



瞭望塔

□晚报见习记者 汪永森

## 回馈

## 环卫两问题已作处理

本报22日刊登《这里垃圾成堆,尽快清理》和《垃圾车门前停一周,快移走》,市市政局环卫处工作人员回复,经三路与畜牧路交叉口处垃圾成堆的问题,金水区市政局已作处理。而停放在郑上路立交桥省五建公司家属院门前的垃圾车,目前已通知垃圾车所有单位将其移走。

## 问题

## 没设垃圾箱,卫生难保持

刘女士:沙口路大孟寨村外有很长一段道路没有设置垃圾箱,路边商户经常把垃圾就近倒在路边,希望有关部门尽快在此设置垃圾箱。

## 电话如虚设,信息查询难

郭先生:市社会统筹查询电话67432211形同虚设,市民每次拨打该电话听到的都是忙音,想要查询的信息也无法及时查询到,希望有关部门采取措施及时调整。

## 帮招领

21日晚,211路公交车长夏军强在车厢内捡到装有10余本河南一百度科技有限公司财务凭证及账本等物的塑料袋,失主见报速与通利公交公司联系,电话:67656315或13333851795。

京广路长途汽车站售票大厅工作人员捡到装有10多盒药品的棕黑色女式皮包,失主请联系曹先生(13838371725)。

# 这两天,中原区已为首批100位白内障患者做了免费手术 还有免费手术机会,患者可报名

□晚报记者 徐富盈  
通讯员 刘森

希望辖区白内障患者继续报名接受手术,做到“一个患者都不漏掉”。

昨日,中原区残联负责人介绍,在过去的3个多月时间里,该区和市中医院博爱眼科、市中心医院眼科成立了筛查小分队,先后完成

了须水、三官庙等8个镇、办事处白内障患者的筛查、初检工作,至5月20日确诊出可实施白内障手术适应症患者633例,并根据患者的家庭实际情况,将家庭生活困难的100名患者确定为首批接受免费手术的对象。

昨日下午,在市中医院,第100位接到免费白内障手术卡的须水镇的赵大爷,从手术病房出来,他高兴地对记者说:“真想不到,60多岁的人了,老眼昏花的老毛病还能治好,还是免费的。”

中原区残联理事长任

莉介绍,为使辖区内更多的白内障患者获得免费手术的机会,他们公布了白内障患者报名咨询热线。专家会对报名者确认能不能做手术,再由区残联认定免费手术对象。希望患者及时报名,报名热线:67512068。

本报也给小朋友们准备了一份礼物:晚报宝宝来拍照,最多能省1600元

□晚报见习记者 汪永森  
实习生 暴敏冬/文  
晚报记者 马键  
通讯员 张梦/图

本报讯 “衣服、鞋子、笛子、布娃娃、乒乓球拍……这座‘爱心小山’,将作为一份特殊的儿童节礼物,送到袁厉害收养的孤儿手中。”昨日,记者在河南省纺织高等专科学校服装系看到,该校学生通过“让爱化作光芒”活动募集到的2000余件物品。

今年3月31日,河南省纺织高等专科学校的“阳光义工”们专程赶赴兰考看望袁厉害及其收养的20余名孤儿。“孩子们有的是畸形儿,有的身体有残疾,还有白血病患儿,他们是那么痛苦可怜!”义工张梦告诉记者,



从兰考回来之后,该校服装系团总支、学生会在学校发出了“爱之倡议书”,号召师生们加入到爱心传递的

活动中来。

“从5月13日开始,爱心募捐持续了一周,共募集到学习用品1020件、生活用品222件、衣服

601件、现金337元,这些物品将会在儿童节之前,送到袁厉害收养的孤儿手中。”服装系学生郑炜告诉记者。

□晚报记者 董占卿  
实习生 刘玲  
付首鹏

本报讯 为迎接六一儿童节,本报快乐团购栏目携手来自上海的“爸爸宝贝”儿童摄影店,特推出“心跳”团购活动,给宝宝照个精美套餐,比平时最多省1600元呢。

昨日上午,“爸爸宝贝”儿童摄影店的工作人员来电称,只要是晚报读者,持当天的晚报报名,家里的宝宝来拍照就可以享受到比平时最多省1600元的实惠。

如果您想给家中的宝宝照一套精美套餐,这可是不容错过的机会,名额有限,请拨打本报团购热线67667666订购。

## 科龙助力西藏登山队 将火炬成功送上珠峰

本月中旬,由中国登山队和西藏登山队组成的奥运火炬登山队成功完成珠峰火炬登顶预演,将火炬“祥云”测试版在世界最高峰珠穆朗玛峰顶峰成功点燃,而一路辗转了两个多月的“科龙大旗”也终于被带到了珠峰顶,飘扬在神圣的“世界之巅”,宣告科龙支持西藏登山队奥运登顶活动取得了阶段性成果。

为了实现奥运圣火登顶珠穆朗玛峰,西藏登山队的火炬手早在2月底就到达了珠峰大本营进行集训,由于珠峰一带气候变幻无常,登山时间难以把控,且带火炬“登顶”仍属不易,在经过前后两个多月的艰苦训练后,西藏登山队在内的17名队员最后成功登顶。

对于西藏登山队的成

功,科龙空调方面表示:“登山队的成功取决于他们的睿智与勇气,我们为能与这样的队伍合作感到骄傲,相信他们一定能在明年的奥运火炬正式登顶中取得成功!”科龙空调近年来一直致力于为中国体育事业做出努力,自年初与西藏登山队建立战略合作关系以来,除了支持西藏登山队包括火炬登顶在内的一切活动外,还在近期组建了声势浩大的珠峰助威团来支持2008年中国奥运火炬登顶。

珠峰助威团包括科龙登山队、科龙科普队、科龙助威队三支队伍,阵容庞大前所未有,其中经过层层选拔胜出的科龙登山队成员更有机会在2008年5月与西藏登山队一起共赴西藏登顶珠峰,见证奥运火炬在世界之

巅熊熊燃烧的历史性时刻。目前,科龙空调登山队“珠峰铁人”的全国海选报名工作正在火热推进,全国各地登山爱好者可在官方网站kelon2008.163.com进行网上报名,报名截止时间是今年5月31日,河南的可向科龙公司河南分公司报名。

伴随着“登顶珠峰”系列活动的开展,科龙双高效空调成为抢手货,尤其是刚上市的科龙双高效空调“风尚”系列,凭借出众的外观和性能,倍受消费者关注;活动方面社会各界的参与兴致也很高,全国已有数十万名参与者竞争珠峰火炬传递助威团的队员名额,而最后入选的科龙科普队、科龙助威队成员将于下月前往拉萨与西藏登山队会合,举行庆功仪式。

QQ聊 407659842 138381000

这对“双胞胎”帅呆了,我喜欢  
好姐妹忙去给我牵红线  
**老天,他们竟是对儿穿情侣装的恋人!**



静凤:给你说一件很搞笑的事吧!

郑州晚报:欢迎哦。

静凤:我是一名大学生,有三个好姐妹,她们都有男朋友了,就我没有。她们就老想着给我寻觅一位!那天我们去学校餐厅吃饭,对面餐桌上来了两位“帅哥”,留着同样的发型,穿着同样的套装,就像一对双胞胎,真是帅呆了!我不由自主地被那个很清秀的“帅哥”所吸引,就盯着人家猛看。坐在我旁边的好友注意到我的馋相,就商量着去认识一下那位帅哥,替我牵牵红线!

郑州晚报:够义气!

静凤:是的,但没想到的是,她们过去和那俩帅哥聊了一会儿后,崩溃了!

郑州晚报:哦,怎么了?

静凤:唉,那个很清秀的“帅哥”竟是一女的,她和那个很健壮的帅哥是一对恋人呀,不过是穿着情侣套装罢了!

老师怎么不珍惜我们的劳动呢  
**将全班同学绣了一个月的刺绣壁挂弄丢了**

玉香荷:好伤心呀!

郑州晚报:怎么了?

玉香荷:我今年上小学三年级,学校前一段时间让我们比赛才艺,我们班交的是带有漂亮图案的刺绣壁挂,可是现在给弄丢了,那可是我们的心血呀!全班同学一针一线绣成的,绣了1个多月呢。

郑州晚报:壁挂放在哪

儿,怎么会丢呢?

玉香荷:绣好后,我们高高兴兴拿去让老师看,老师看后,还表扬了我们。当时办公室的东西太多,老师就让我们先放在一个角落里。可当我们再去拿时,却发现不见了,我们都急哭了!

郑州晚报:老师没说找不到的原因吗?

玉香荷:老师说丢了,我们也没办法啊!老师怎么一点也不珍惜我们的劳动成果呢?

郑州晚报:你们也别太伤心了,说不定是谁看到你们绣得很好,拿回家欣赏了。

玉香荷:嗯,希望是这样吧,我们只能重新绣啦。

晚报记者 潘默

实习生 王攀攀 整理